中出 4 注 1000 万一等奖

大乐透单期筹集公益金 1.12 亿

本报讯 记者金海燕报道 11

月30日,体彩大乐透第19137期前区开出号码03、05、12、13、26;后区开出号码07、12。本期通过3.12亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.12亿元。本期全国共中出4注一等奖,每注奖金1000万元,分落河南(2注)、浙江、广东。

数据显示,河南中出的 2 注 1000 万元分落信阳和驻马店。信阳中出的是一张 6+2 复式票,单 票擒奖 1001 万元;驻马店中出的 是一张 10+4 复式票,单票擒奖 1103 万元

浙江中出的1000万元出自宁波,中奖彩票为一张"前区1胆7拖+后区2拖"的胆拖票,单票擒奖1003万元。

广东中出的 1000 万元出自中山,中奖彩票为一张 5 注 10 元 投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期四地幸运购彩者均错失了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖开出 185 注, 每注奖

金为 22.28 万余元;其中 55 注采 用追加投注,每注多得奖金 17.82 万余元。追加后,二等奖单注总奖 金为 40.11 万元。

三等奖开出 303 注,单注奖 金固定为 1 万元。

奖号方面,前区 03、05、12、13、26 分布较为零散,开出了 3 号段外的号码。最小号码开出 03,该号复制上期(第 19136 期) 奖号,于最近 6 期之内开出 4 次,大热;0 号段上还开出了 05,该号为隔期开出号码,于最近 7 期之

内开出 5次,大热;1号段上开出 12、13一对连号组合;最大号码 开出 2号段上的 26,该号复制上 期奖号,于最近 3 期连续热开。

后区开出 07、12。其中,12 于 最近 6 期之内开出了 3 次,较热。 最近 5 期,后区奖号的大小号码 数量比为 7 比 3,大号明显占优。

冷号方面,截至目前,前区的 32 已有 22 期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后, 18.11 亿元滚存至 12 月 2 日 (周 一)开奖的第 19138 期。



"2 元可中 1000 万,3 元可中 1800 万",事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

累计投入资金超 1202 万

"体彩·新长城"助青海学子圆梦大学

11 月 28 日,"中国体育彩票·新长城助学基金"项目走进青海,向青海民族大学的 40 名大一特困学生颁发助学金。截至目前,该项目已资助了 26 个省(区、市)的 2471 名优秀特困生,累计投入助学资金超过1202 万元。

感谢你,让我有梦可做

贾博风是青海民族大学外国语学院 2019 级英语专业的学生,当天,她代表所有"体彩·新长城"受助学生上台发言。在不到 10 分钟的发言时间里,她鞠了三次躬,哽咽了数次。

贾博风住在青海省海东市 互助县,家里靠耕种为生。读初中 二年级时,贾博风被确诊为双耳 神经性耳聋,巨额的手术费再加 上已经错过了最佳治疗时间,她 不能恢复到正常人的听力水平。 读高中时,她的母亲又因软骨炎 外加萎缩性胃炎,几乎丧失劳作 能力。每每看着母亲的脸庞,贾 博风有了放弃读大学的想法。

当收到青海民族大学录取通知书时,她既兴奋又有些不安。这段时间,她会因家境贫困而感到自卑,会因压力过大默默流泪。高昂的费用和向往已久的大学之间,有着一条不可逾越的大学之间,有着一条不可逾越的不要放弃,国家有很多政策,包括国家体彩中心与中国扶贫基金会发起的"体彩·新长城"助学项目,都能帮助贫困学子圆大学梦。贾博风脸上的愁云终于渐渐散去,她开心地告诉家人"我的大学梦终于实现了"。

当渐渐融入了大学的校园 氛围, 贾博风变得自信大方,但 说起新的梦想,她有些羞涩:"英 语专业的人都有一个同声传译 的梦想。我的听力不好,但是梦 想还是要有的。感谢'体彩·新长 城'助学基金,不仅给我提供了 经济上的资助,更给予我一份敢 于继续做梦的勇气。"

像贾博风这样因"体彩·新长城"助学项目圆梦的学子还有很多。2005年,国家体彩中心与中国扶贫基金会联合开展"中国



贾博风代表受助同学发言

体育彩票·新长城助学"全国大型公益助学项目,14年间,在国家体彩中心捐赠的基础上,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北、青海等地方体彩也配套资金积极参与。截至目前,已先后资助了26个省(区、市)的2471名优秀特困生,累计投入助学资金达1202.37万元。

因为你,我会努力飞翔

此次"中国体育彩票·新长城助学基金"落地青海已经是第三次。今年,青海体彩在国家体彩中心分配20个学生名额的基础上配套20个学生名额,将40个受助名额全部分配给青海民族大学2019级优秀特困新生。

"很多事已经注定,那是'命',但我可以决定怎么面对,那是'运'。我始终相信,越努力,越幸运。"1997年出生的仁青加,作为刚上大一的新生,比同届的同学更显成熟。自幼父母离世,仁青加和弟弟一直由叔叔抚养长大。正是因为这样的家庭环境,他更加珍惜上学的机会。从小学到高中,仁青加用功读书,每次考试总是排在班里前三名。

高三的时候,老师经常用"上了大学,你们会比现在轻松"的话来激励大家,但仁青加认为,到了大学,作为"体彩·新长城"的受助学生,他肩上的"担子"更重了。"要不是叔叔思想开明,要不是大家的爱心,要不是

'体彩·新长城'的助力,我怎么可能有机会继续学习知识,怎么有幸继续追寻梦想?"仁青加知道滴水之恩,唯有百倍努力,才能涌泉相报。在谈到自己所选的药学双语专业时,仁青加表示,希望自己能够学业有成,将来为藏区的医学发展贡献微薄之力。

回报你,明天将是助人者

饮水思源,常常提醒我们要有一颗感恩的心。对于仁青加来说,学好专业课,利用课余时间勤工俭学都是怀揣着一颗回报家人和社会的感恩心。对于中国体育彩票来说亦是如此,25年来,体彩始终不忘公益初心——筹集的公益金除了用于全民健身计划、奥运争光计划等体育事业之外,更是广泛用于社会公益事业和教育事业。也正是因为这份坚守与执著,中国体育彩票为体育事业和社会公益事业的发展作出了重要贡献。

青海民族大学副校长肖玉 兰在对受助学生的寄语中提到: "希望你们怀揣一颗感恩的心, 将这份担当与爱心延续下去。今 天,你们是受助人,明天你们也 将是助人者。"

展望未来,将有更多莘莘学子在体彩的帮助下圆梦,希望他们如贾博风和仁青加一样,在"体彩·新长城"的帮助下,插上一双坚强的翅膀,搏击风雨,将爱传递。 (陈童)

体彩公益金助力

江苏省发放5000万体育消费券

11月26日,江苏省体育局在南京召开新闻发布会,启动2019年体育消费券发放工作。发布会上,举行了2019年江苏省体育消费券定点场馆授牌仪式并现场宣读《江苏省体育消费券定点场馆服务公约》。江苏省体育局今年将继续发放5000万元体育消费券,这笔资金来自于体彩公益金,这也是江苏省体育局连续第三年发放体育消费券。

今年将向健身群众发放 4500 万元、向突出贡献群体发放 150 万元、向贫困中学生发放 350 万元消费券。其中包括"冰雪项目消费券",补助江苏户籍居民到张家口冬奥场馆进行冰雪运动消费。

今年的体育消费券发放方式 将继续采取"体育+互联网+金融" 的模式,首次发放额度为 200 万 元。江苏省体育局委托中国银行 江苏省分行和上海积分通信息服 务有限公司,分别通过"江苏全民 健身卡"和"全民健身公共积分" 两个渠道发放。通过"江苏全民健 身卡"向自愿申领的群众发放 2500万元,通过"全民健身公共 积分"向自愿申领的群众发放 2000万元。此外,贫困中学生和 突出贡献群体的发放也将通过 "江苏全民健身卡"。

作为一项体育惠民举措,江 苏省体育局 2017 年和 2018 年, 每年都向全省健身群众发放 5000 万元体育消费券。2018 年,持有江 苏全民健身卡(体育消费券发放专 属银行卡载体)的群众达 180 万 人,领取体育消费券的人次达 64.6 万,直接拉动体育消费 9 亿 元,比例达 1 比 18。 (苏彩)



分享运动经历 讲述体彩贡献

宁夏体育冠军走进高校授课

11月27日,由宁夏大学体育学院组织开展的"不忘初心,牢记使命"体育冠军进校园在宁夏大学报告厅举行。气手枪世界冠军、宁夏体彩中心主任祁春霞和全运会古典式摔跤冠军康小伟受邀为在校大学生授课,授课题目为"祖国在我心中"。

祁春霞和康小伟从自己的运动情缘、运动员道路、教练员生涯和现任工作四个方面讲述了自己在追逐体育梦想道路上的艰辛历程和辉煌成绩,并以此鼓励广大师生努力拼搏、勇于奋进,为国家的体育事业添光增彩。

演讲中, 祁春霞还结合自己

目前从事的体育彩票销售管理工 作,告知广大师生,她从事的体育 彩票事业是为体育事业发展筹集 资金保障的公益事业。中国体育 彩票作为国家公益彩票,其目的主 要是吸纳社会闲散资金,用于支持 体育事业和社会公益事业发展。体 育彩票作为体育事业的生命线、公 益事业的助推器,体彩公益金已被 广泛的用于了社会的方方面面。自 己的一生都会奉献给体育事业,希 望体育学院的学生,珍惜学习环 境,努力学习,刻苦训练,为国争 光。无论以后从事什么工作,都要 以体育人不服输的精神为国家的 发展贡献自己的力量。 (宁彩)